
 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Контрольная работа по теме «Атомы химических элементов»  

Вариант 1 

ЧАСТЬ А. Тестовые задания с выбором одного правильного ответа и на соотнесение 

1.(2 балла). Сложное вещество — это:   А. Углекислый газ.  Б. Медь.  В. Водород. 

2.(2 балла). Относительная молекулярная масса наибольшая у вещества с формулой: 

А. Н2S.  Б.SO2.  В.К2S. 

3. (2 балла). Элемент третьего периода главной подгруппы II группы Периодической 
системы химических элементов Д. И. Менделеева — это:         А. Алюминий. Б. Бериллий. 
В. Магний. 

4. (2 балла). Обозначение изотопа, в ядре которого содержится 8 протонов и 8 нейтронов: 

А. 8
16O.  Б. 8

17O.  В. 8
18O. 

5. (2 балла). Атом химического элемента, электронная оболочка которого содержит 16 
электронов: 

А. Кислород. Б. Сера. В. Хлор. 

6. (2 балла). Два электронных слоя (энергетических уровня) имеет атом: А. Бора. Б. Калия. 
В. Магния. 

7. (2 балла). Пара химических элементов, имеющих на внешнем электронном уровне по 4 
электрона: 

А. Р и С.  Б. Si и Са.  В. С и Si. 

8. (2 балла). Наименее электроотрицательный элемент (из перечисленных): 

А. Кремний. Б. Сера. В. Фосфор. 

9. (2 балла). Информацию о числе электронов на внешнем энергетическом уровне атома 
элемента главной подгруппы дает: 

А. Номер периода.    Б. Номер группы.     В. Порядковый номер. 

10. (2 балла). Атом или ион, имеющий следующее распределение электронов по 
энергетическим уровням: 2e 8e 8e 

А.Nе.  Б.Са2+  В. Мg2+. 

11. (6 баллов). Соотнесите. 

Тип химической связи:  1.Ионная  2.Ковалентная полярная  3. Металлическая 

Химическая формула вещества:  А. Cl2.  Б. K    В. NaCl.   Г. Fe .  Д. NH3 

 

ЧАСТЬ Б. Задания со свободным ответом 

12. (5 баллов). Рассчитайте относительные молекулярные массы веществ и поставьте 
вместо звездочки знак > (больше) или < (меньше): 

Мr(Fe2O3)*Мr(ВаС12). 



13. (3 балла). Дополните фразу: «Металлические свойства простых веществ, 
образованных элементами главной подгруппы, с увеличением порядкового номера 
(сверху вниз)...» 

14. (8 баллов). Изобразите схему электронного строения: А. Атома азота N0. Б. Иона 
магния Мg2+. 

15. (10 баллов). Запишите схемы образования соединений, состоящих из атомов 
химических элементов: 

А. Кальция и фтора. Б. Водорода и хлора.  Укажите тип химической связи в каждом случае. 

 

 

Контрольная работа по теме «Количественные отношения в химии»  

 

Вариант 1 

 

 

ЧАСТЬ А. Тестовые задания с выбором одного правильного ответа 

 

1.  (2 балла). Наименьшую относительную молекулярную массу имеет вещество с 

формулой: 

                           А. АSН3.         Б. NН3.        В. РН3. 

2.  (2 балла). Масса оксида магния MgO количеством вещества 0,5 моль равна: 

                         А. 10 г.       Б. 20 г.        В. 40 г. 

3.  (2 балла). Количество вещества гидроксида бария Ba(OH)2 массой 34,2 г равно: 

А. 0,1 моль.          Б. 0,2 моль.           В. 2 моль. 

4.  (2 балла). Количество вещества воды, содержащее 3 • 10
23

 молекул, равно: 

А. 0,1 моль.         Б. 0,5 моль.          В. 5 моль. 

5. (2 балла). На левой чашке рычажных весов лежит порошок магния массой 10 г, на 

правой — такой же порошок количеством вещества 0,4 моль. Определите положение 

весов. 

А. Перетягивает левая чашка.  

Б. Перетягивает правая чашка.  

В. Весы в состоянии равновесия. 

6. (2 балла). 0,25 моль кислорода при нормальных условиях занимают объем: 

А. 2,8 л.               Б. 5,6 л.            В. 11,2 л. 

7. (2 балла). Массовая доля меди в оксиде меди (II) CuO равна: 

А. 20% .         Б. 60%.          В. 80%. 

8. Соотнесите. 

   Химическая величина 

1.Количество вещества         3.Объем                          

2.Молярная масса               4.Число Авогадро 

Обозначение:  А. NА.         Б. V        В. п    Г. m    Д. М      Е. Vm     Ж. N 

 

ЧАСТЬ Б. Задания со свободным ответом 

 

9. (10 баллов). В двух резиновых шариках при одинаковых условиях находятся газы: в 

одном — азот массой 7 г, в другом — кислород количеством вещества 0,2 моль. 

Объем какого шарика больше? Ответ подтвердите расчетами. 



10. (4 балла). Дополните фразу: «Молярным объемом газа называется...» 

11. (8 баллов). Расположите газы SО2, N2, NO, СО2, H2 в порядке увеличения их 

плотности (массы 1 л) при одинаковых условиях. 

 

 



Контрольная работа по теме Соединения химических элементов 

 

 

 



Контрольная работа по теме Растворение Растворы Свойства растворов электролитов

 


